



Rybnik, dnia 27 maja 2024 r.

DZp.380.3.18.2024.DPr.205

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Przebudowę Pawilonu XVIII-etap I”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 2 Z DNIA 27.05.2024r

Dyrektor Klinicznego Szpitala Psychiatrycznego SPZOK w Rybniku, działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) zwaną dalej Ustawą Pzp, wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

W których pomieszczeniach należy przewidzieć odbojnice zabezpieczające ściany? Czy tylko komunikacja?

Odpowiedź:

Odbojnice zabezpieczające ściany należy przewidzieć w dokumentacji projektowej na ścianach komunikacji oraz w salach chorych po obwodzie pomieszczeń (zabezpieczenie ścian przed obiciem łóżkiem).

Pytanie 2

W których pomieszczeniach należy przewidzieć narożniki ochronne na ścianach? Czy tylko komunikacja.

Odpowiedź:

Narożniki ochronne ścian należy przewidzieć w dokumentacji projektowej we wszystkich pomieszczeniach oddziałów, za wyjątkiem pomieszczeń przewiązki i łącznika.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.

Dyrektor Szpitala
Joachim Foltys
(podpis i pieczęć Dyrektora/osoby upoważnionej)